
Tra il dire e il fare.

 FERRAMENTA  GIARDINO  DECORAZIONE  BAGNO

Grandi idee per 
arredare, colorare
 e... risparmiare.

Offerte valide dal 28 aprile al 22 maggio 2011*
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€ 699,00€ 699,00€ 699,00€ 699,00€ 699,00

599,00
 €

Casetta 
sistema Block 
House
parete in perlina 
mm 19 grezza, 
altezza porta cm 
177, copertura con 
guaina ardesiata, 
porta finestra, 
cm 200x190xH.217 - 
1231652

€ 59,90€ 59,90€ 59,90€ 59,90€ 59,90

44,90
 €

Armadio in resina in kit
2 ante + 3 ripiani o portascope 
cm 68x39xH.171,5 1231774 - 
1231775

€ 329,00€ 329,00€ 329,00€ 329,00€ 329,00

199,00
 €

Mobile bagno cm 105 composto da: 
base con 3 ante + 3 cassetti, lavabo 
integrato in ceramica cm 105, specchio con 
pensile dx cm 20, tettino con illuminazione a 
incandescenza cm 80, cm 105x33,5xH.190, 
colore Bianco (escluso rubinetteria) - 1206655

€ 169,00€ 169,00€ 169,00€ 169,00€ 169,00

129,00
 €

Pergola Liber 
mt 3x3
palo cm 7x7, 
impregnato in 
autoclave
1231772

1231652

RISPARMI

100 €

1231772

RISPARMI

40 €

RISPARMI

130 €

cm 200

cm
 217

cm 190

cm 68

cm
 171,5

cm 39

avrai la Padella Fiesta da 26 o 28 cm.

aggiungendo solo

1€
con una spesa superiore a 40 € in unico scontrino

1€1€
avrai la Padella Fiesta da 26 o 28 cm.avrai la Padella Fiesta da 26 o 28 cm.



Smalto brillante Olimpia
colori assortiti, conf. 750 ml. Ideale per 
esterno, per interno, legno e ferro
0445960 - 1207350 - 1207351

10,90
 euro

Idropittura lavabile
igenizzante, 
antimuffa Roversan
colore Bianco, conf. 5 lt Ideale 
per ambienti umidi e soggetti 
a condensa, per esterni ed 
interni - 1230927

34,90
 euro

da € 42,90
sconto -19%

Roversan 
soluzione 
igienizzante 
antimuffa
conf. 1 lt - 
1206412

4,90
 euro

Fondo 
fissativo 
per muri
conf. 1 lt - 
0720460

4,90
 euro

da € 6,30
sconto -22%

Stucco in polvere
per muro e legno superfici 
interne - 1206415

6,95
 euro

Stucco in 
pasta Rover
conf. 0,500 lt - 
1206417

2,20
 euro

da € 2,70
sconto -19%

Idropittura 
Rover Casa 78 
Extra 
lavabile traspirante 
per interni, colore Bianco, conf. 10 lt - 1231669

29,90
 euro

da € 36,90
sconto -19%

Idropittura 
al quarzo fine 
per barbecue Boero, conf. 
750 ml, colore Bianco. 
Elevata copertura, ideale 
per esterni - 1206443

6,90
 euro

da € 8,90
sconto -22%

Idropittura 
traspirante Boero 
conf. lt 14, colore Bianco, 
ideale per muri e soffitti 
di bagni e cucine - 
1206656

44,90
 euro

da € 52,50
sconto -14%

Coprifacile 
per ambienti 
interni 
inodore, altissima 
copertura, colore 
Bianco, conf. 10 lt - 
1206901

39,90
 euro

da € 44,90
sconto -11%

Smalto ad acqua Boero 
per termosifoni, colore Bianco, conf. 750 ml
1206565

10,90
 euro

da € 14,50
sconto -25%

Impregnante 
all’acqua Rover protettivo 
con finitura cerata, colori assortiti
conf. 750 ml - 1207328 - 1207329 - 1207331

11,90
 euro

Idropittura 
lavabile 
traspirante 
Universale
per interni, 
colore Bianco, 
conf, 14 lt - 
1218548

49,90
 euro

Arcoline Idropittura lavabile
per interni, colore Bianco, conf. 14 lt - 1209381

24,90
 euro

da € 29,90
sconto -17%

Impregnante protettivo ad acqua
colore Noce Chiaro, Noce Scuro o 
Trasparente, conf. 4 lt
1225525 - 1225526 - 1225524

25,90
 euro

da € 29,90
sconto -13%

Smalto Micofer antiruggine 
colori assortiti, grana grossa o fine, conf. 750 ml
Brillante 1206418 € 12,90
Effetto antico 1206436 € 13,90

12,90
 euro

A PARTIRE DA

kg 5

IDEALE PER 

CARTONGESSO

4 lt
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Decorazione

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -25%
da € 19,90
sconto -25%

14,90
 euro

Idropittura traspirante Arcoline 
per interni, colore Bianco, conf. 14 lt
1209382



Pluriball 
cm H. 
100x10 mt
1204396

4,50
 euro

da € 5,90
sconto -24%

Cartone 
ondulato
cm H. 100 
x 15 mt
1231689

5,90
 euro

da € 7,90
sconto -25%

Set composto da: 
rullo + griglia + pennello mm 40 

+ telo 4x4 - 1230593

4,29
 euro

da € 5,90
sconto -27%

Silicone Pattex
colore Trasparente, 
conf. 3 pz - 1204906

5,59
 euro

da € 7,80
sconto -28%

Schiuma 
poliuretanica 
Schiumofix
conf. 750 ml - 1204904

4,99
 euro

da € 7,99
sconto -38%

Sverniciatore Extra 
Forte Samurai
asporta con facilità da 
qualsiasi superficie 
(intonaco, cemento, ecc...) 
strati anche sovrapposti di 
idropitture, non lascia aloni, 
ideale anche per il restauro, 
conf. 750 ml - 0000026

3,99
 euro

da € 5,50
sconto -27%

Trabatello Clip rapido 100 
in alluminio, sistema ad innesto 
rapido, pianale in legno sostenuto 
da una struttura in tubolare d’alluminio 
sagomato per un incastro perfetto al montante, barra stabilizzatrice, 2 parapetti 
e 3 tiranti per garantire la massima sicurezza, aperto cm 149x53xH.181, altezza 
max al piano cm H.87, portata max 120 Kg - 1225924

95,00
 euro

da € 129,00
sconto -26%

Diluente 
sintetico 
Kelix
incolore, 
maggior potere 
solvente e 
velocità di 
evaporazione, 
conf. lt 1 - 
1207627

2,49
 euro

da € 3,65
sconto -32%

Nastro imballo 
trasparente o avana, mm 50 x 
66 mt, conf. 3 rotoli 1216537 - 
1216536

2,99
 euro

da € 3,90
sconto -23%

Nastro 
carta per 
mascheratura 
da mm 19x50 mt, 
conf. 3 rotoli - 
1206532

1,99
 euro

da € 2,50
sconto -20%

CONF.
3 PZ

Scala Telescopica 
4+4 gradini 
in acciaio e alluminio, 
sistema sicurezza 
apertura-chiusura 
semiautomatico, gradino 
interno in alluminio 
ed esterno in acciaio, 
piedini antiscivolo 
bloccati al montante, 
peso 11 Kg, altezza a 
portafoglio cm 192, 
altezza estesa cm 
379, portata max 
100 Kg certificata 
ACAL 100 - 
1209171

69,90
 euro

da € 99,00
sconto -29%

Scala Telescopica 
4+4 gradini 
in acciaio e alluminio, 
sistema sicurezza 
apertura-chiusura 
semiautomatico, gradino 
interno in alluminio 
ed esterno in acciaio, 
piedini antiscivolo 
bloccati al montante, 
peso 11 Kg, altezza a 
portafoglio cm 192, 
altezza estesa cm 
379, portata max 
100 Kg certificata 
ACAL 100 - 
1209171

69,90
euro

99,00
sconto -29%

kg
100

PORTATA

kg
120

PORTATA

CONF.
3 PZ

Kit pittore composto da:
2 guanti Flexy in filato elastico polsini in 
lattice taglia XXL, facciale filtrante, tuta 
bianca in polipropilene taglia XXL, occhiali 
panoramici areati, pennello, telo copritutto 
e spugna, in valigetta - 1231651

7,90
 euro

da € 9,90
sconto -20%

Plafone professionale setola seta
per pitture murali, manico in plastica
cm 16x6,5xH.9 1225116 € 6,90
cm 17x7xH.9 1225117 € 8,90

6,90
 euro

A PARTIRE DA
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Decorazione - Scale

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -49%
da € 3,75
sconto -49%

1,90
 euro

Set 3 pennelli 
mis. 30 - 40 - 50
1224418



Saldatrice 
con tecnologia a inverter 140A. Leggero, 
compatto e affidabile. Adatta per elettrodi 
rutilici, basici, inox, ghisa. Collegabile al 
generatore di corrente. Fornito in valigetta 
completo di accessori (pinza massa e 
pinza portaelettrodo con cavi) - 1230584

199,00
 euro

da € 269,00
sconto -26%

Seghetto alternativo 
Autoselect Technology
520 W, velocità variabile, 
attacco rapido della lama, taglio 
su legno 70 mm, su metallo 
5 mm, su alluminio 15 mm, 
sistema rapido di regolazione 
tagli inclinati - 1206898

59,90
 euro

Smerigliatrice 
angolare
potenza 900 W, per mole 
da mm 115, velocità a vuoto 
10.000 giri/min..Dotazione: 
valigetta, 2 dischi per 
il metallo + 1 disco 
diamantato - 1223504

49,90
 euro

Pistola termica 
tensione 230V 50HZ, potenza 
1500 W,  temperatura 375/495°C 
1231806

12,90
 euro

da € 16,90
sconto -24%

Bidone aspiratutto Newton
potenza 1250 W, fusto in acciaio inox, capacità 
20 lt. Accessori: tubo telescopico, manico con 
controllo aspirazione, tubo in plastica, tubo 
flessibile, sacchetto, filtro in spugna, bocchetta 
piccola, spazzola - 1204776

44,90
 euro

da € 69,00
sconto -35%

Miscelatore 
elettrico 
Newton
potenza 1400 W, 
velocità variabile 
180-380 r/
min, sistema 
di avvio lento, 
forza centrifuga 
300-650 r/min - 
1206506

79,00
 euro

da € 99,00
sconto -20%

Trapano a percussione
potenza 500 W, mandrino mm 13
reversibile - 1231415

12,90
 euro

da € 14,90
sconto -13%

Trapano-avvitatore PSR 12 
con batteria al Nichel-cadmio da 12 Volt/1,2 Ah, 1 velocità, 
mandrino autosserrante 2 bussole con click sonoro, Ø foro 
legno 25mm, Ø foro acciaio 10 mm, viti fino a Ø 8 mm, 10+1 
posizioni di regolazione della coppia, coppia max 11 Nm 
(avvit. elastici) e 26 Nm (avvit. duri), Powerlight, Softgrip, 
led di indicazione del senso di rotazione. In dotazione: 
caricabatteria 3 h, valigetta + 2 batterie + ASTUCCIO 
avvitamento e foratura Titanium da 46 pz. assortiti - 1206724

89,95
 euro

VALORE

ACCESSORI

28,50 €

VALORE

ACCESSORI

6,50 €

Livella laser Quigo compatta 
autolivellante con raggio a croce. Dimensioni 
6,5 x 6,5 x 6,5 cm, Diodo laser da 635 nm, 
classe 2.  Laser visibile oltre 5m, un solo tasto 
funzione, in dotazione con supporto snodabile 
MM2 e fornita in scatola metallica.
1231671

59,90
 euro

NOVITÀ

Troncatrice per legno e leghe leggere
potenza 1400W, motore a induzione silenzioso, lama diam 254 mm, 
predisposta per l’aspirazione + morsa frontale rapida e lama in 
alluminio 60 denti  - 1231813

349,00
 euro

+
VALORE

LAMA

64 €

VALORE

MORSA

24 €

Carriola, telaio tubolare 
interamente saldato, capacità 90 lt, ruota 
pneumatica 350/8 rigata, cerchio in lamiera, 
peso 15 kg, colore Grigio - 1205274

25,90
 euro

da € 36,90
sconto -30%

CAPACITÀ

90lt

Betoniera da 130 lt 
potenza 600 W, doppio isolamento 
motore, protezione IP 44 con interruttore 
magnetico, trasmissione a corona 
dentata, telaio saldato, ruote piene 
160 mm,  cm 122x70xH.128 - 1231653

249,00
 euro

da € 329,00
sconto -24%

130 lt

Trapano a 
percussione 
reversibile, potenza 700 W, 
mandrino autoserrante 
mm 13 ad una ghiera, 
velocità variabile 0-2800 
giri/min, in valigetta con 
portaminuterie - 1223505

59,90
 euro

Levigatrice orbitale Newton 
potenza 180 W, base in alluminio mm 
187x90, impugnatura ergonimica 
con soft grip - 1206508

24,90
 euro

da € 32,90
sconto -24%

VALORE

ACCESSORI

++
VALORE

64 € ++++VALORE

MORSA

24 €

+

Levigatrice palmare PSM 80 A
potenza 80 W, superficie platorello e fogli 
abrasivi 104 cm_,  22500 osc/min, Ø 
oscillazione 1,4 mm, attacco microvelcro, 
sistema Microfilter. In dotazione: 3 fogli 
abrasivi, scatola di cartone + 20 fogli 
abrasivi - 1226282

49,90
 euro
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Elettroutensili

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -25%
da € 59,90
sconto -25%

44,90
 euro

Martello elettropneumatico 
850 W, in kit con valigetta, 3 funzioni: demolitore, perforatore, 
perforatore battente, attacco punte sds-plus e mandrino 13mm 
a cremagliera, con 5 punte al widia a scalpello, a punta e 3 
elicoidali, con raccoglipolvere - 1229359



Scatole Trasloco
onda in cartone
piccola, cm 30x18.4xH.20 1209223 € 0,99
media, cm 40x30xH.30 1209224 € 1,29
grande, cm 50x34xH.33 1209225 € 2,19

0,99
 euro

A PARTIRE DA

Scala Europiuma 
in alluminio, pratica e sicura adatta per uso domestico 
e professionale, dotata di arco di sicurezza maggiorato, 
montante posteriore maggiormente rinforzato grazie alla 
doppia ribattitura all’interno e all’esterno delle traversine, 
pianale e gradini antisdrucciolo, portata max 150 Kg, 
larghezza gradino cm 8,15, certificato EN 131 - 5 ANNI DI 
GARANZIA
a 5 gradini, peso Kg 4,6 1231213 € 34,90
a 6 gradini, peso Kg 5,5 1231214 € 39,90

34,90
 euro

A PARTIRE DA

kg
150

PORTATA

Scaffale 
metallico Leo 4 in Kit 
fissaggio a bullone, 5 ripiani con 
rinforzo, portata max a ripiano 70 Kg, 
cm 100x40xH.185, colore Grigio
1225483

28,90
 euro

da € 39,90
sconto -28%

CON

RINFORZO

Scala facile Steel 
in acciaio robusta per uso domestico, montante 
posteriore maggiormente rinforzato grazie alla doppia 
ribattitura all’interno e all’esterno delle traversine, 
gradino con doppia saldatura superiore ed inferiore, 
portata max 150 Kg, larghezza gradino cm 8,1, 3 ANNI 
DI GARANZIA
a 5 gradini, peso Kg 6,15 1231222 € 23,90
a 6 gradini, peso Kg 7,8 1231223 € 26,90

23,90
 euro

A PARTIRE DA

kg
150

PORTATA

Armadio in resina in kit
2 ante + 1 ripiano, cm 68x40xH.92 - 1231776

29,90
 euro

da € 34,90
sconto -14%

Assortimento M6, 
composto da: 
300 tasselli T6 cm 6x3, 
300 viti TSP cm 4,5x4, 
1 punta a muro diam. 
mm 6 - 1225101

9,90
 euro

da € 12,90
sconto -23%

Assortimento M8, 
composto da: 
200 tasselli T6 cm 8x4, 200 viti 
TSP cm 5x5 - 1225102

11,90
 euro

da € 14,90
sconto -20%

Armadio 
portafucili 4 
posti 
a chiave doppia 
mappa, chiusura 4 
catenacci, spessore 
porta mm 4, struttuta 
mm 2, incluso 
tesoretto, 1 ripiano, 4 
piedini di gomma, 
cm 30x24,7xH.148 - 
1229460

139,00
 euro

da € 199,00
sconto -30%

INCLUDE

1 PUNTA

A MURO

Trolley 2 in 1
2 organizer nel 
coperchio, cerniere 
di chiusura in 
metallo, maniglione 
pieghevole e ruote 
cm 47x29,90xH.62
1203480

29,90
 euro

da € 39,90
sconto -25%

Portautensili Clear Lid 19” 
in polipropilene con cerniere in metallo, 
cm 48,5x23,5xH.24,8 - 1224497

9,90
 euro

da € 14,90
sconto -34%

Cassetta postale 
tipo Residence 
in alluminio pressofuso, 
cm 25,5x9xH.41, colore Nero 
o Bronzo Anticato 1231707 - 
1231708

19,90
 euro

da € 29,90
sconto -33%

Cassetta postale 
in acciaio zincato di 
elevato spessore, 
cm „22x11xH.32,5, colore 
Nero o Verde 1231705 - 
1231706

14,90
 euro

da € 24,90
sconto -40%

ACQUISTA STANLEY E PARTI 
PER LONDRA CON 3 AMICI!

Partecipa all’estrazione di 1 viaggio a Londra per 4 persone, della durata 
di 3 giorni, compresi 4 biglietti per assistere ad una partita del Chelsea.

kg
200

PORTATA

Carrello 
portapacchi 
pieghevole 
in alluminio, manico 
telescopico e pala 
pieghevole, portata 
max 90 Kg - 1231811

29,90
 euro

da € 39,90
sconto -25%

kg
90

PORTATA

kg70
PORTATA 
RIPIANO

ACCIAIO

Sgabello Slimmy 
in acciaio, larghezza 
gradino cm 20
2 grad. 1231217 € 12,90
3 grad. 1231218 € 16,90

12,90
 euro

A PARTIRE DA

MADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALY MADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALY MADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALY

EN131

ALLUMINIO

kg
150

PORTATA

 ELETTRICITA  FERRAMENTA  IDRAULICA  ILLUMINAZIONE  SCAFFALATURE  UTENSILERIA  COLLE E VERNICI 5

Sistemazione

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -23%
da € 34,90
sconto -23%

26,90
 euro

Carrello 
portapacchi
con ruote 
pneumatiche, 
portata 200 kg 
1204260



Crick a carrello 
2 tonnellate - 1204774

24,90
 euro

da € 29,90
sconto -17%

Coprivolante 
Elengance
1226461

3,99
 euro

da € 7,50
sconto -47%

Schienale in 
paper 
e bamboo naturale 
con poggiareni 
“Isola”
1231832

7,99
 euro

da € 14,70
sconto -46%

Serie completa Coppe ruota 
da diam. 13 o 14 doppia verniciatura
1231816

17,90
 euro

da € 29,90
sconto -40%

Set fodere 
completo 
composto da: 
fodera coprisedili 
anteriori e posteriori 
Universale con 5 
poggiatesta e Zip - 
1231819

19,90
 euro

da € 35,50
sconto -44%

Serie completa tappeti 
in Moquette con battitacco grande colorato 
Universali anteriori e posteriori - 1225636

7,90
 euro

da € 12,99
sconto -39%

Valigetta 
pronto soccorso
1231815

4,90
 euro

da € 8,30
sconto -41%

Kit auto composto da:
cavo batteria + torcia ricaricabile 
+ salvietta multiuso - 1231826

9,50
 euro

da € 10,90
sconto -13%

Lampada portatile 
con gabbia metallica
cavo 5 mt 1225532 € 5,90
cavo 10 mt 1207696 € 7,90

5,90
 euro

A PARTIRE DA

Raccoglitore per auto 
multiuso per bagagliaio
cm 90x50 1231822 € 7,90
cm 70x90 1231823 € 8,90
cm 85x90 1231824 € 9,50
cm 100x90 1231825 € 10,90

7,90
 euro

A PARTIRE DA

Spazzola 
tergicristallo singola 
misure assortite con gommino 
grafitato - 1225640

2,90
 euro

da € 3,90
sconto -26%

CONF.
4 PZ

Batteria per auto
40 AH, spunto 320 Ah 1224596 € 39,90
45 AH, spunto 320 Ah 1224583 € 44,90
50 AH, spunto 370 Ah 1224584 € 49,90
60 AH,spunto 520 Ah 1224585 € 59,90
70 AH, spunto 600 Ah 1224586 € 69,90
80 AH, spunto 670 Ah 1224587 € 79,90
100 AH, spunto 720 Ah 1224587 € 99,90

39,90
 euro

A PARTIRE DA

SENZA

MANUTENZIONE

Adattatore per lampada 
retromarcia 
con avvisatore acustico - 1231814

2,99
 euro

da € 4,59
sconto -35%

AVVISATORE

ACUSTICO

Spegni-fiamme 
Ecologico 
atossico biodegradabile OLTRE 
IL 99% - 700 ml - 1225634

16,90
 euro

da € 24,90
sconto -32%

TESTATO DAI

VIGILI DEL FUOCO

Lampadina 
H1, 12V, 55W 1229534 € 2,59
H4, 12 V, 60/55 W 1229532 € 3,49
H7, 12 V, 55 W 1229533 € 5,99

2,59
 euro

A PARTIRE DA

 ANTINFORTUNISTICA  ARREDO BAGNO  CASALINGHI  EDILIZIA  ARREDO GIARDINO  CLIMATIZZAZIONE  ARREDAMENTI6

Speciale auto

sconto -22%
da € 139,00
sconto -22%

109,00
 euro

Box portabagagli, 320 lt 
chiusura con clip di sicurezza e sollevamento 
del coperchio a molla, serratura a pulsante e fissaggio 
alla barra antivibrante, apertura coperchio laterale destra, 
omologata tuv, portata massima 50 Kg,  cm 125x90x34, 
colore Nero - 1223553

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.



Kit auto composto da: 
pulivetro in metallo da 25 + pulitore cristalli 
conf. 500 ml + spugnetta - 1231827

6,90
 euro

da € 8,90
sconto -22%

Lucidante 
carrozzeria e pulitore vetri 
cruscotto e pelle-tessuti, 
inox e parti cromate  
conf. 500 ml
1231829 - 1231830 - 1231831

5,50
 euro

da € 6,99
sconto -21%

Arbre Magique
profumazione Mela 
- 1228744

0,99
 euro

da € 1,59
sconto -38%

Deodroante per auto Deo Cube 
Bazile, profumazione Acai, Acerola, Bananito o 
Maracuja 1231785 - 1231784 - 1231787 - 1231786

2,99
 euro

da € 3,90
sconto -23%

Olio Shell Power Plus 15W 40
elevata protezione dei motori benzina, GPL, 
metano, diesel  e turbo diesel conf. 4 lt - 
1224609 - 1224610

21,90
 euro

da € 27,90
sconto -22%

4 lt
Lavavetri per vaschette 
pluristagionale Tergy 4
efficace mix di alcool e detergenti 
permette la massima visibilità, 
resistente al gelo, conf. 1000 ml 
- 1223691

1,69
 euro

da € 2,50
sconto -32%

Detergente multiuso 
per vetri Cleaner
privo di ammoniaca, non lascia 
aloni anche sulle superfici a 
specchio, conf. 500 ml - 1223681

2,99
 euro

da € 4,65
sconto -36%

Cera liquida 
superveloce 
Last Touch Express 
con cera carnauba 
innovativa formulata per alte 
prestazioni dona brillantezza 
alla carrozzeria, impedendo 
allo sporco di ridepositarsi, 
può essere impiegata anche 
su vetri e plastiche, 
conf. 500 ml - 1231793

7,50
 euro

da € 9,99
sconto -25%

Lucidante 
per gomme 
Nerissimo
pulisce, lucida 
e rinnova 
preservando il 
pneumatico dalle 
screpolature, 
non unge, non 
appiccica, conf. 
100 ml - 1223690

3,79
 euro

da € 5,40
sconto -30%

Shampoo Power
imbattibile contro lo sporco più 
difficile, gradevole profumo alla 
fragola, conf. 1000 ml - 1223688

2,90
 euro

da € 3,45
sconto -16%

Lucida cruscotti medio 
lucido o Lucido Royal
rinnova e protegge ogni tipo di cruscottto, 
prodotto antistatico, non lascia aloni ed 
elimina i cattivi odori, conf. 600 ml
1216377 - 1223689

2,99
 euro

da € 4,99
sconto -40%

Kit rimuovi graffi
efficace su ogni tipo di superficie verniciata, 
speciale applicatore in spugna - 1231790

5,50
 euro

da € 8,50
sconto -35%

Liquido protettivo 
Still-Flu 
per radiatori, ha 
una duplice azione 
anticongelante sino a 
-20°C e refrigerante 
sino a +110°C, azione 
anticorrosiva sulle parti 
meccaniche in alluminio 
e lega, conf. 1000 ml - 
1223687

2,90
 euro

da € 4,65
sconto -38%

Protettivo 
Advance-Flu Giallo 
radiatori per motori GPL 
e di ultima generazione, 
ha una duplice azione 
anticongelante e 
refrigerante, sino a 
-20°C e refrigerante sino 
a +110°C, conf. 1000 ml
1223686

3,29
 euro

da € 4,65
sconto -29%

Guanto Marley in microfibra
ideale per lavare accuratamente, elimina la polvere senza 
lasciare pelucchi e massimo assorbimento grazie alle fibre 
ipertecnologiche - 1223668

2,90
 euro

da € 4,99
sconto -42%

Deodroante per auto Deo Cube Deodroante per auto Deo Cube Deodroante per auto Deo Cube 

Deodorante Hello Kitty
3 profumazioni assorite - 1231820

1,69
 euro

da € 2,25
sconto -25%

SPECIFICO

PER RADIATORI

ECOLOGICO

CADAUNO

SPECIFICO

PER RADIATORI
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Speciale Auto

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -40%
da € 6,69
sconto -40%

3,99
 euro

Lavavetri per vaschette
pluristagionale Tergy 4, efficace mix di alcool 
e detergenti permette la massima visibilità, 
resistente al gelo, conf. 4,5 lt - 1223692



Linea New GenerationLinea New Generation

Porta TV Mina 
a 4 vani a giorno, 
in melaminico spessore mm 18, 
cm 79x50xH.50, colore Ciliegio  1231780

29,90
 euro

da € 39,90
sconto -25%

Libreria con 5 ripiani
in pannello truciolare rivestito in 
melaminico classe E1, spessore 
1 8mm, cm 63x25xH.180, colore 
Noce - 1230832

34,90
 euro

da € 39,90
sconto -13%

Scarpiera ad 
1 anta a specchio
struttura in melaminico 
spessore mm 18, colore Ciliegio, 
cm 48x17xH.185 1231781

89,90
 euro

da € 99,00
sconto -9%

Scarpiera a ribalta
in truciolare rivestito melaminico classe E1 
spessore 18 mm,  colore Bianco o Noce
3 ante, cm 60x16xH.114 1230827... € 24,90
5 ante, cm 61x16xH.184 1230829... € 29,90

24,90
 euro

A PARTIRE DA

Porta a soffietto Salsa
in plastica, cm 86xH.215, 1 battente, 
colore Bianco o Marrone - 1203432 - 1216413

29,90
 euro

da € 44,90
sconto -33%

Battiscopa in MDF
mm 8/15x60x2500, colore Rovere  
1207132

3,99
 euro

da € 6,90
sconto -42%

Bastone per tenda in kit
colore Satinato, diam. 16/19 mm, estensibile 120-210 cm, supporti 
estensibili, terminale Green, Plane, Ring  1231649   - 1230800 - 1223804  

24,90
 euro

da € 32,90
sconto -24%

Tenda velo in 
cotone 100%
con bretelle, 
finitura orlo a 
giorno, tessuto 
voile, colori 
assortiti, cm 
140xH.280  - 
1225452

9,90
 euro

da € 11,90
sconto -17%

Tenda betty 
in 65% poliestere 
35% rayon, con 
bretelle, finitura 
orlo piombato, 
tessuto burnt out, 
colori assortiti, cm 
140x290 - 1230995

22,90
 euro

da € 29,90
sconto -23%

4,90
 €

al m2

GARANZIA

ANNI

Posa ad 
incastro 
senza 
colla 
sistema 
Click

Pavimento laminato HDF
Click6 spessore mm 6, classificazione AC3, 
mm 194x1290x6, colore Rovere
(venduto in conf. da 3 m2 a € 14,70) - 1223320

Bastone per tenda in kit
colore Avorio, diam. 16/19 mm, estensibile 120-210 
cm, supporti estensibili, terminale Uncino - 1223834

24,90
 euro

da € 32,90
sconto -24%

€ 11,90

il pavimento laminato è un composto ottenuto 
mediante pressofusione di differenti strati 
di materiali, il suo cuore è un pannello in fibra 
di legno, HDF (high density fibreboard) 
molto compatto e impregnato di una resina 
che garantisce alla doga un’elevata resistenza 
e una maggiore stabilità.

Lo sapevi che: 
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Arredo

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -41%
da € 84,90
sconto -41%

49,90
 euro

Scaffale in filo 
cromato a 4 ripiani 
cm 91x36xH.150 - 1230603
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Lampada 
Micro spirale 
a risparmio energetico, 
attacco E14-8 W, 8000h, 
luce calda o fredda
conf. 4 pz - 1231711 - 1231712

14,90
 euro

da € 18,90
sconto -21%

Applique ad 1 lampadina 
max 40 W (non inclusa), attacco E14, in ferro 
battuto decorato a mano, colore Bronzo con 
sfumature colore Oro, vetro alabastro 
colore Bianco - 1225958

21,90
 euro

da € 30,90
sconto -29%

Sospensione 
ad 1 lampadina max 100 W (non inclusa), attacco 
E27, diam. cm 40, in vetro screpolato colore Ambra, 
montatura in ferro colore Rame - 1224160

39,90
 euro

da € 57,90
sconto -31%

Lampada 
4 tubi, a risparmio 
energetico attacco E27 - 
15W, luce fredda o calda 
1231667 - 1231666

2,90
 euro

da € 4,90
sconto -41%

Condizionatore On/Off 9000 
potenza raffredamento 2638 W classe A consumo 821 
W, potenza riscaldamento 2814 W classe A consumo 
779 W, refrigerante R410A, deumidificazione 0,8 l/h, 
unità interna cm 73x17,4xH.25,5, cm unità esterna 
cm 77,6x32xH.54, funzione sleep, timer 5 ANNI DI 
GARANZIA - 1231839

219,00
 euro

da € 249,00
sconto -12%

Sospensione 
ad 1 lampadina max 100 W (non 
inclusa), attacco E27, in vetro 
lastra, montatura colore Cromo
Bianco 1226445 € 34,90
Cromo 1226446 € 36,90

34,90
 euro

A PARTIRE DA

Plafoniera Aero 1 
attacco E27, in vetro serigrafato a quadri 
(lampadine non incluse)
media, 1 lampadina max 100 W 1231181 € 29,90
grande, 2 lampadine max 60 W 1231182 € 44,90

29,90
 euro

A PARTIRE DA

Lampadario 
max 40 W (non incluse), attacco E14, in 
ferro battuto decorato a mano, colore 
Bronzo con sfumature colore Oro, vetro 
alabastro Bianco 
3 lampade 1225956 € 49,90
5 lampade 1225957 € 79,00

49,90
 euro

A PARTIRE DA

Plafoniera o Applique
linee Grafik 
ad 1 lampadina max 100 W (non inclusa), attacco 
E27, in vetro colore Bianco serigrafato 
Applique 1207744 € 14,90
Plafoniera 1223307 € 16,90

14,90
 euro

A PARTIRE DA

Condizionatore Inverter I-One,
 classe A, gas refrigerante R410A, unità esterna cm 76,3x25,8xH.51,5, filtri ai 
carboni attivi, funzione turbo, telecomando intelligente, autodiagnosi, ventilazione 
automatica, funzione notte, timer elettronico, doppio scarico condensa 

120, potenza raffredamento 2,74 kW/ 9400 BTU/h, consumo 745 W, 
potenza riscaldamento 2,91 kW/ 9900 BTU/h, consumo 801 W, 
deumidifi cazione 1,2 l/h, unità interna cm 77x20,5xH.25,8 1223954 € 399,00
130, potenza raffredamento 3,8 kW/ 13000 BTU/h, consumo 1101 W, potenza 
riscaldamento 4,1 kW/ 14000 BTU/h, consumo 1111 W, 
deumidifi cazione 1,4 l/h, unità interna cm 83x21,5xH.28,5 1223956 € 449,00

399,00
 euro

A PARTIRE DA

Spegnispia 5S Beghelli 
la multipresa tagliaconsumi, spegne 
automaticamente la spia luminosa di “stand-
by” di tutti gli apparecchi collegati eliminando 
totalmente i consumi di energia elettrica che 
ne derivano, riconosce automaticamente 
il telecomando infrarossi della TV o altri 
già in dotazione per la riaccensione delle 
apparecchiature, protegge gli apparecchi da 
sovraccarichi di tensione dovuti  a fulmini o altro 
- 1231755

14,90
 euro

da € 19,90
sconto -25%

Detergente spray 
schiumogeno
per la pulizia del 
condizionatore, ottimizza il 
rendimento degli impianti, 
mantenendo la massima 
efficienza di scambio termico, 
conf. 590 ml - 1223509

8,90
 euro

da € 11,90
sconto -25%

Ventilatore da soffitto
3 pale metalliche, luce, 3 velocità, 
comando a muro, colore Bianco
cm 90 1230848 € 29,90
cm 120 1230850 € 32,90

29,90
 euro

A PARTIRE DA

REVERSIBILE

 classe A, gas refrigerante R410A, unità esterna cm 76,3x25,8xH.51,5, filtri ai 

Staffa Ecoprecisa 420 
per condizionatore, regolabile in 
acciaio preassemblata per unità 
esterne con profondità compresa 
tra 140 e 360 mm, la barra 
orizzontale è dotata di livella per il 
posizionamento, compresa di kit 
di viteria e guarnizioni in gomma 
- 1205480

14,90
 euro

da € 15,90
sconto -6%

CON LIVELLA PER IL 

POSIZIONAMENTO

Ventilatore da soffitto
4 pale in legno da cm 130, 
3 velocità, reversibile, luce, 
comando a cordicella
Bianco 1230853 € 36,90
Marrone 1230854 € 39,90

36,90
 euro

A PARTIRE DA

Ricevitore 
per trasmissioni TV e RADIO, 
con tecnica digitale terrestre, 
completo di due prese scart e 
presa USB recorder, riproduce 
foto, video, registrazione 
delle trasmissioni desiderate, 
installazione semplice e veloce, 
con ricerca dei canali automatica 
e manuale, memoria per 999 
canali, uscita video in 16:9 e 4:3, 
ingresso antenna con by-pass, 
completa di telecomando a 
distanza - 1225189

24,90
 euro

da € 34,90
sconto -29%

cm
 1

80

4 PZ 4 PZ

Lampada 
Mini globo perla 
a risparmio energetico, 
attacco E14-9 W, 8000h, 
luce calda o fredda, conf. 4 pz  
1231709 - 1231710

15,90
 euro

da € 19,90
sconto -20%
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Illuminazione - Elettricità

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -31%
da € 12,90
sconto -31%

8,90
 euro

Lampada da terra 
con paralume, struttura in metallo, 
attacco E27-100 W, H. cm 180 
1225530



Serie Glady

Serie Zero

Serie da muro Matilde

Mobile bagno 
cm 85
in legno massello, 
stile arte povera, 
composto da: 
base portalavabo a 
2 ante + 3 cassetti, 
lavabo integrato 
in ceramica cm 
85, specchio 
cm 55x111 con 
applique, pensile 
dx cm 26x107 con 
mensola, pomoli 
decorati, (esclusa 
rubinetteria)  
1223242

229,00
 euro

da € 319,00
sconto -28%

Piantana 
portasciugamani 
a 3 bracci, in acciaio Cromato
cm diam. 31,75xH. 90 - 1230974

14,90
 euro

da € 19,90
sconto -25%

Piantana portarotolo 
e portascopino, in acciaio 
Cromato, diam. cm 19xH.83 
1230961

19,90
 euro

da € 25,90
sconto -23%

Portasciugamani Mathilde 
in legno anticato cm 40 - 1231377

11,90
 euro

da € 14,90
sconto -20%

Portarotolo Mathilde 
in legno anticato - 1231382

7,90
 euro

da € 10,90
sconto -28%

Portasapone 
Mathilde 
in legno anticato e ceramica - 1231387

10,90
 euro

da € 13,90
sconto -22%

Portasapone Zero 
struttura in lega metallica, 
contenitore in ABS, colore 
Cromato - 1226389

6,90
 euro

da € 8,90
sconto -22%

Portasciugamani Zero 
cm 30, in lega metallica, 
colore Cromato
1226391

10,90
 euro

da € 14,90
sconto -27%
da € 
sconto 

Portarotolo Zero 
in lega metallica, 
colore Cromato - 1226396

8,90
 euro

da € 11,90
sconto -25%

Serie Glady 
in resina termoplastica, colore 
Trasparente, Verde acido o Lilla 
Bicchiere 1231765... € 2,99
Portasapone 1231756... € 2,99
Dosasapone 1231762... € 4,99
Portascopino 1231759... € 6,99

2,99
 euro

A PARTIRE DA

1

2

3

4

Serie Glady

1

1

2

2

3

3

4

Serie Siena 
in ferro battuto lavorato a mano 
Portarotolo 1223914 € 3,90
Portasapone 1223912 € 4,90
Portasciugamani 1230967 € 7,90

3,90
 euro

A PARTIRE DA

1

2

3

Serie Cromo
colore cromato 
Cestello porta asciugacapelli cm 10x15xH.22 1231803 € 3,90
Cestello rettangolare cm 24x17xH.9 1231800 € 4,90
Cestello alto cm 16x17xH.16 1231799 € 5,90
Barra cm 60, colore Cromato 1231798 € 9,90
Set 2 elementi di aggancio barra 1231797 € 10,90

3,90
 euro

A PARTIRE DA

1

2

3

4

5

Serie Siena

Serie Cromo

Scaffaletto 
a 3 ripiani Toronto 
in filo di ferro plastificato, 
smontabile, fianchi in 
tubo, 3 cestelli quadrati, 
4 ruote piroettanti, cm 
23x23xH.83colore Argento 
metalizzato - 1231796

14,90
 euro

da € 18,90
sconto -21%

1

2

54

5

3

FISSAGGIO AD INCOLLO O CON VITI
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Arredo bagno

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -29%
da € 279,00
sconto -29%

199,00
 euro

Mobile bagno Aurora sospeso cm 85 
composto da: base portalavabo a 2 ante + 2 cassetti, lavabo integrato 
in ceramica da cm 85, specchio in filo lucido cm 70x68 con applique ad 
illuminazione alogena, colore Bianco (esclusa rubinetteria) - 1224465



Pedana doccia Frost 
in PVC, cm 54,5x54,5, colore Azzurro, 
Semitrasparente o Verde
1224400 - 1223934 - 1224401

6,90
 euro

da € 8,90
sconto -22%

Colonna 
idromassaggio
pannello in metacrilato 
colore Bianco, cm 
28x8xH.119, profondità 
totale cm 19, erogatore 
fisso anti-calcare 4 
funzioni, erogatore 
flessibile anti-calcare 
4 funzioni, 6 getti 
idromassaggio dorsali, 
miscelatore meccanico, 
deviatore funzioni, 2 
ripiani porta oggetti
1210301

79,90
 euro

da € 99,90
sconto -20%

Colonna 
doccia Light 
in alluminio, 
doccia 5 funzioni, 
soffione diam. cm 15 
con portasapone cromato 
e supporto a muro 
regolabile - 1203625

34,90
 euro

da € 45,90
sconto -24%

Mensola portaoggetti 
angolare Stilo 4 ripiani, 
in polipropilene, capacità 
portata 30 Kg, colore Bianco, 
cm 16x16xH.70 - 1204657

11,90
 euro

da € 14,90
sconto -20%

Mensola 
portaoggetti 
rettangolare a 3 ripiani, 
in filo cromato, trattamento 
antipolvere e antiruggine, 
capacità portata 5 Kg, 
cm 25x11x43/53, con gancio 
per box doccia - 1218509

6,90
 euro

da € 9,90
sconto -30%

euro
90 9,decori e misure assortite a partire da

Tenda doccia in tessuto 

Telaio reggitenda 
misure e colori assortiti a partire da euro

90 6,

Cabina idro Adda semicircolare
piatto diam. cm 90, 10 getti idro anticalcare, 
corpo in abs rinforzato in vetroresina, 
miscelatore, deviatore di funzioni, asta fissa 
cromo lucido con soffione anticalcare ad 
ampio raggio, kit saliscendi con doccetta 
mobile a 4 funzioni, box con telaio in 
alluminio, ante sganciabili in vetro temperato 
serigrafato mm 5 con maniglie in acciaio, 
scorrimento su ruote, sistema easy-clean, 
specchio e sedile - 1223284

349,00
 euro

da € 449,00
sconto -22%

10 GETTI

IDROMASSAGGIO

VETRO 

TEMPERATO 

5 mm

Cabina doccia 
semicircolare
piatto cm 80x80, 
estensibile 77-78,5, 
due ante fisse 
e due scorrevoli in 
vetro trasparente 
temperato mm 3, 
profili colore Bianco - 1226458

139,00
 euro

da € 189,00
sconto -26%

VETRO 

TEMPERATO 

3 mm

Cabina doccia angolare
piatto cm 80x80, estensibile cm 68/80, 
due ante fisse e due scorrevoli in vetro temperato 
granito, spessore 3 mm, profilo Bianco - 1218534

79,90
 euro

da € 99,90
sconto -20%

VETRO 

TEMPERATO 

3 mm

Portascopino Seventy 
contenitore in resina 
termoplastica, cm H.34, colore 
Trasparente, Bianco, Blu, Verde 
acido o Rubino
1231263 - 1231264 - 1231266 - 
1231265  - 1231267

11,90
 euro

da € 14,90
sconto -20%

MADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALY
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Arredo Bagno

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -29%
da € 23,90
sconto -29%

16,90
 euro

Saliscendi 
Smile 
doccia a 5 funzioni 
anticalcare, asta 
tonda diam. 25 
mm, flessibile in 
metallo 150 cm 
doppia graffatura, 
portasapone, 
colore Cromato - 
1231149



Cassetta 
ad incasso 
muro EASY
spessore 9 cm 
completa di isolamento e rete per intonaco, 
comando doppio flusso 8/3lit regolabile, 
innesto rete idrica 1/2”, rubinetto 
galleggiante silenzioso con chiusura 
istantanea, dispositivo anti-sfondamento, 
tubo di scarico coibentato, canotto 
eccentrico con morsetto e rosone. 
Installazione facile e veloce. 
Garanzia 5 anni - 1231336

45,90
 euro

da € 59,90
sconto -23%

Set lavapavimento 
composto da: secchio, 
strizzatore, mocio e manico 
in metallo - 1223258

5,90
 euro

da € 9,30
sconto -37%

Scopa 
Lucrezia 
manico 
allungabile 
cm 130
1229489

5,90
 euro

da € 9,90
sconto -40%

Sedile copriwater Ybò
in legno MDF polytech, rivestito essenza 
legno colore Noce scuro, cerniera regolabile 
metallo cromato - 1231809

19,90
 euro

da € 27,90
sconto -29%

Sedile copriwater Aretusa 
Cesame 
in legno MDF polytech con cerniera 
regolabile metallo cromato - 1231441

22,90
 euro

da € 27,90
sconto -18%

Copriwater Universale 
in MDF, colore Bianco laccato
1210327

11,90
 euro

da € 14,90
sconto -20%

Specchiera Parma 
a 2 ante con vetro, illuminazione alogena, 
cm 94x17xH.60, colore Bianco - 1223872

49,90
 euro

da € 69,90
sconto -29%

Carrello sottolavabo 
a due ripiani, con rotelle, 
colore Cromato - 1218508

15,90
 euro

da € 19,90
sconto -20%

Mobile lavatoio 
a 2 ante, asse di lavaggio in plastica, 
vasca in ABS, resistente agli acidi, 
cm 60x50xH.80, colore Bianco - 1201870

89,00
 euro

da € 129,00
sconto -31%

Miscelatore lavabo Jolly
finitura Cromata, cartuccia mm 35
1226316

29,90
 euro

da € 35,90
sconto -17%

Miscelatore bidet Jolly
finitura Cromata, cartuccia mm 35
1226317

29,90
 euro

da € 35,90
sconto -17%

Miscelatore vasca Jolly
finitura Cromata, cartuccia mm 35
1226318

32,90
 euro

da € 41,90
sconto -21%

Cassetta a zaino 
start/stop GAIA
linea tondeggiante e moderna, 
installazione facile e veloce, 
completa di isolamento, rubinetto 
economico 3/8 con asta ottone; 
tubo di scarico 50/40 e accessori 
per il montaggio. Garanzia 5 anni
1231337

14,90
 euro

da € 18,90
sconto -21%

Lavabo 
Universal 
cm 60 in ceramica, 
colore Bianco
1204322

20,00
 euro

da € 25,90
sconto -23%

Colonna Universal 
in ceramica, colore Bianco - 1204323

18,00
 euro

da € 22,90
sconto -21%

Bidet Universal 
in ceramica, colore Bianco 
1204324

29,00
 euro

da € 36,90
sconto -21%

Vaso Universal 
scarico pavimento, 
in ceramica, colore Bianco - 1204325

32,00
 euro

da € 41,90
sconto -24%

Scaldabagno 
elettrico verticale 
da 80 lt, marchio Ariston, 3 anni di 
Garanzia, termostato di sicurezza 
bipolare, Anodo di magnesio, isolamento 
in poliuretano espanso, regolazione 
esterna delle temperatura - 1224136

119,00
 euro

da € 145,00
sconto -18%

Set ceramiche Universale 99,00
 euro
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Arredo Bagno

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -45%
da € 26,90
sconto -45%

14,90
 euro

Stendino in alluminio 
con ali - 1231778



Illuminazione 
solare ornamentale 
a pannelli, 8 led bianchi 
con 2 batterie ricaricabili 
(incluse) Ni-mh AA, 
tasto di accensione, 
diam. cm 1xH.40 - 1230237

19,90
 euro

da € 23,90
sconto -17%

Portavaso 
in legno cm 42x24xH.17
1205839

7,90
 euro

da € 9,90
sconto -20%

Barbecue a gas Toledo 
potenza 5,7 kW, 2 bruciatori a gas, accensione piezoelettrica, 
cotture con pietra lavica, piani d’appoggio laterali e centrale in 
legno, cappa di chiusura e ruote, cm 93,5x48,5xH.97 - 1230161

99,00
 euro

da € 119,00
sconto -17%

Lampioncino 
segnapasso 
in acciaio inossidabile 
con copertura in PVC, 
attacco E27, presa Scuko, 
IP44, cm 12,5x12,5x44 
1230222

29,90
 euro

da € 39,00
sconto -23%

Lampioncino 
segnapasso 
in acciaio inossidabile, 
attacco E27 - max 11 W, IP 44, 
cm 10,2x20xH.36,5 - 1230227

19,90
 euro

da € 24,90
sconto -20%

Lampioncino 
segnapasso 
in acciaio inossidabile, 
attacco E27 - max 11 W, 
IP 44, diam. cm 14xH.50 
1230231

24,90
 euro

da € 29,90
sconto -17%

Applique 
in acciaio inossidabile 
a 6 facce, versione alta, 
attacco E 27 - max 60 W, 
cm 21,5x19,8xH.33 - 1230232

21,90
 euro

da € 29,90
sconto -27%

Applique 
in acciaio inossidabile, 
versione alta, attacco 
E27 - max 40 W, cm 27x20xH.33 - 1230234

16,90
 euro

da € 23,90
sconto -29%

Borsa termica New Fish line 
da 18 lt, colori assortiti - 1231837

4,49
 euro

da € 5,90
sconto -24%

Zaino termico Fish line 
da 22 lt, colori assortiti - 1231838

4,99
 euro

da € 6,90
sconto -28%

cm 21,5x19,8xH.33 - 1230232

Barbecue a gas 
potenza 3,5 kW, 3 bruciatori a gas in acciaio inox e fornello laterale, 2 
piani cottura in ferro cromato, uno primario ed uno secondario, accensione 
piezoelettrica, struttura in acciaio verniciato, piani d’appoggio laterali in 
acciaio, ruote, termometro e coperchio, cm 134x59xH.114,3 - 1220792

219,00
 euro

da € 249,00
sconto -12%

Lampada/Vaso 
ornamentale 
ad energia solare tondo, 
diam. cm 13,1xH.9,2, batteria ricaricabile 
(inclusa), fino a 8 h di autonomia - 1230263

4,90
 euro

da € 5,90
sconto -17% AD ENERGIA 

SOLARE

Piscina Splash 
rettangolare, struttura in metallo
cm 220x150xH.43 1221101 € 59,90
cm 300x201xH.66 1221102 € 99,00

59,90
 euro

A PARTIRE DA

Piscina idromasssaggio 
tonda, 3 funzioni massaggio, 
pulizia e gonfiaggio, cm 206x71 - 1230405

349,00
 euro

da € 399,00
sconto -13%

Set termico Color Line 
composto da: 1 borsa da 26 lt ed una borsa 
da 8 lt, colori assortiti - 1231836

3,99
 euro

da € 4,99
sconto -20%

Portavaso 
in legno a forma di botte, 
diam. cm 49xH.22 - 1223702

9,90
 euro

da € 11,90
sconto -17%

Traliccio estensibile 
in legno
cm 130x30xH.90 1206700 € 9,90
cm 140x30xH.120 1206701 € 12,90
cm 220x30xH.120 1206702 € 21,90

9,90
 euro

A PARTIRE DA
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Giardino

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -32%
da € 24,90
sconto -32%

16,90
 euro

Siepe di edera 
con traliccio estensibile, 
mt 2x1, colore Verde - 1230275



Tavolo rettangolare 
in acciaio e top in vetro (spessore 5 mm) 
cm 160x96xH.71, struttura colore 
Grigio/Argento - 1230202

79,00
 euro

da € 99,00
sconto -20%

Tavolo Bistrot
in alluminio, 
diam. cm 70
1220797

34,90
 euro

da € 39,90
sconto -13%

Sedia impilabile 
in alluminio, 
cm 56x55xH.74
1220799

19,00
 euro

da € 21,90
sconto -13%

Sedia impilabile 
in vimini e acciaio, cm 58x53xH.77, 
seduta e schienale colore Arancione, 
Verde o Blu, struttura colore Argento
1230201 - 1230200 - 1230199

14,90
 euro

da € 19,90
sconto -25%

Dondolo 3 posti 
in acciaio colore Argento, 
parasole in  poliestere gr 180, inclusi 
cuscini colore Blu, cm 178x120xH.163 - 1230197

99,00
 euro

da € 119,00
sconto -17%

SET TAVOLO + 4 SEDIE IN RESINA 49,50
 eurocolore bianco

Sedia Zena 
in resina, colore Bianco
1230343

4,90
 euro

da € 5,90
sconto -17%

Sedia Zena Sedia Zena 
in resina, colore Bianco

0
euro

-17%

Tavolo ovale Rodano 
in resina, gambe incrociate, 
cm 138x88xH.72, colore Bianco
1230326

29,90
 euro

da € 34,90
sconto -14%

Sedie in robinia
senza braccioli 1230119 € 39,90
con braccioli 1230120 € 49,90

39,90
 euro

A PARTIRE DA

Sedia in acciaio
cm 65x57xH.91, struttura 
colore Grigio/Argento, inclusi 
cuscini colore Giallo/Bianco - 1230203

34,90
 euro

da € 39,90
sconto -13%

Tavolo rettangolare 
in acciaio e top in vetro (spessore 5 mm) 

79,00
euro

da € 99,00
sconto -20%

Sedia in acciaio
cm 65x57xH.91, struttura 

Set birreria in abete
composto da: tavolo H. cm 75 
+ 2 panchine cm 220x25xH.45 
spessore 25 mm, 3 piedi in metallo 
colore Verde
tavolo cm 220x70 1230165 € 89, 00
tavolo cm 220x80 1230166 € 99,00

89,00
 euro

A PARTIRE DA

Sedia pieghevole 
in keruing, 
cm 47x38xH.88
1220807

19,90
 euro

da € 26,90
sconto -26%

Tavolo pieghevole 
in keruing, 
diam. cm 90xH.74
1220821

49,00
 euro

da € 54,90
sconto -11%

Ombrellone 
in legno diam. 3 mt 
palo 38 mm, a 6 stecche, 
telo in poliestere 180gr/m2 
colore Ecrù - 1230186

24,90
 euro

da € 29,90
sconto -17%

Tavolo 
Pamplemouse ovale 
allungabile in robinia, 
cm 180/260x110xH.74
1230116

299,00
 euro

da € 369,00
sconto -19%

Ombrellone 
in alluminio diam. 3,5 mt, 
con manovella, palo 48 mm, 
telo in poliestere 180gr/m2 
colore Ecrù - 1230181

59,90
 euro

da € 69,00
sconto -13%

Dondolo 3 posti Dondolo 3 posti 
in acciaio colore Argento, in acciaio colore Argento, 
parasole in  poliestere gr 180, inclusi parasole in  poliestere gr 180, inclusi 
cuscini colore Blu, cm 178x120xH.163 - 

99,0euro

da € 119,00
sconto -17%

Tavolo 
da balcone allungabile 
in keruing, cm 120/160x70xH.75
1220823

109,00
 euro

da € 139,00
sconto -22%

Sedia 
Sirmione pieghevole 
in keruing, cm 59x43xH.88
1220808

26,90
 euro

da € 32,90
sconto -18%

Sedie in robinia

Ombrellone a braccio 
in alluminio diam. 3 mt, 
con manovella, palo 57x77 mm, 
ad 8 stecche, telo impermeabilizzato 
in poliestere 250gr/m2 colore Ecrù, 
struttura colore Grigio - 1230180

219,00
 euro

da € 249,00
sconto -12%

COMPRESO 

CUSCINO
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Giardino

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -21%
da € 74,90
sconto -21%

59,00
 euro

Ombrellone Banana 
in acciaio diam. 3 mt, con manonella, 
palo 48 mm, ad 8 stecche, telo in poliestere 
180gr/m2, colore Bianco - 1205624



Tagliasiepi 
potenza 550 W, lunghezza della lama  cm 51, 
capacità di taglio mm 16, freno elettrico - 1230153

29,00
 euro

da € 35,90
sconto -19%

Gazebo in legno tropicale 3x3 mt 
con 4 fioriere e 8 grigliati, copertura 
in poliestere impermeabilizzato in PVC 
gr 180/m2, con antivento, colore Ecrù - 1205622

139,00
 euro

da € 169,00
sconto -18%

Gazebo 
in acciaio 3x4 mt
telo in poliestere 180gr/m2 
colore Marrone, tende laterali 
in poliestere 160gr/m2 colore Marrone - 1230198

149,00
 euro

da € 179,00
sconto -17%

Gazebo in acciaio 
altezza centrale 2,5 mt, 
telo in poliestere 110gr/m colore Bianco
3x3 mt 1230220 € 22,90
3x4 mt 1230221 € 29,90

22,90
 euro

A PARTIRE DA

Tagliasiepi a batteria
tensione d’uso 18 V, lunghezza lama 51 cm, 
capacità taglio 11 mm, carica lenta, freno 
elettrico, tempo di carica 4 h - 1230150

69,90
 euro

da € 89,00
sconto -21%

Tagliasiepi a batteria
tensione d’uso 18 V, lunghezza lama 51 cm, 

69,90
euro

da € 89,00
sconto -21%

Rasaerba a scoppio 
semovente CS 484SG 
motore GGP SV 40 - 150 cc, 
larghezza del taglio 46 cm, 
regolazione del taglio 
in 5 posizioni da 2,7 a 8 cm, 
cesto in textile da 55 lt, 
scocca in acciaio colore Rosso, 
manico ergonomico e regolabile 
in 2 posizioni - 1230095

219,00
 euro

da € 249,00
sconto -12%

Concime 
Gardenia liquido 
per piante verdi, 
conf. 1 lt - 1205732

2,99
 euro

da € 3,99
sconto -25%

Fungicida liquido 
pronto all’uso, penetra 
nei tessuti della pianta 
ed esplica attività 
preventiva 
e curativa contro 
le più diffuse 
malattie fungine 
di piante 
ornamentali 
e da giardino, 
in particolare oidio (mal bianco) 
e ticchiolatura delle rosa e ruggine 
del garofano, conf. 500 ml - 1220892

6,90
 euro

da € 7,90
sconto -13%

Sedia impilabile 
in vimini e acciaio, cm 58x53xH.77, 
seduta e schienale colore Arancione, 
Verde o Blu, struttura colore Argento
1230201 - 1230200 - 1230199

Tavolo ovale Rodano 
in resina, gambe incrociate, 
cm 138x88xH.72, colore Bianco
1230326

Trattorino C 92G Alpina
motore 7250 monocilindrico 414 cc, 
trasmissione meccanica, larghezza 
del taglio cm 92, regolazione del taglio 
7 posizioni da 2,5 a 8 cm, scarico 
posteriore, frizione innesto lama 
elettromagnetica, luci anteriori per 
l’utilizzo anche nelle ore serali, capacità 
sacco 210 lt, cambio con 5 av. 
+ 1 retro  - 1230108

1.900,00
 euro

Rasaerba a scoppio 
semovente CS 484SG 
motore GGP SV 40 - 150 cc, 
larghezza del taglio 46 cm, 
regolazione del taglio 
in 5 posizioni da 2,7 a 8 cm, 
cesto in textile da 55 lt, 
scocca in acciaio colore Rosso, 
manico ergonomico e regolabile 
in 2 posizioni - 

219
da € 249,00
sconto -12%

Rasaerba elettrico
potenza 1000 W, 
larghezza del taglio 32 cm, regolazione 
del taglio centrale in 3 posizioni 
da 2 a 6 cm, cesto in polipropilene 
da 30lt, scocca in polipropilene, 
manico ripieghevole 
1229666

59,90
 euro

da € 69,00
sconto -13%

2
da € 3,99
sconto 

Mattonella QuarzoCem 
composta da inerti di quarzi 
accuratamente selezioanti 
e lavati, finitura sabiata 
e bisellato, cm 40x40x3,8, 
colore Rosso o Grigio 
1220340 - 1229718

2,39
 euro

da € 2,89
sconto -17%

Concime in pastiglie 
effervescenti Universale, ideale per la 
concimazione di piante verdi, da fiore, 
orto e giardino - 1230457

5,50
 euro

SALVA SPAZIO

1 Pastiglia  
= 

5 lt di concime

Casetta Menta sistema Block House
parete in perlina mm 28 non impregnata, pavimento in perlina non impregnata 
da mm 19, altezza porta cm 177, copertura con guaina bitumonosa, 
ferramenta per chiusura porta, cm 320x260xH.191/217 - 1229715

1.490,00
 euro

Tavolo 
Pamplemouse ovale 
allungabile in robinia, 
cm 180/260x110xH.74
1230116

CONSIGLIATO PER 

GIARDINI FINO A

1200 m2 

Trattorino C 92G Alpina

CONSIGLIATO PER 

GIARDINI FINO A

4500 m2 

CONSIGLIATO PER 

GIARDINI FINO A

250 m2 

1200 m

SEMOVENTE
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Giardinaggio

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -31%
da € 145,00
sconto -31%

99,90
 euro

Decespugliatore 305  
cilindrata 32,5 cc, asta diritta in due pezzi. Dotazione lama a 3 denti
1204175



Duplicazione
chiavi

Duplichiamo qualsiasi tipo 
di chiave in pochi minuti con 
assoluta precisione.

Taglio Legno 
Gratuito

Tagliamo i pannelli di legno 
acquistati da Bricofer in tutte 
le misure che ti occorrono.

Tintometro

Realizziamo il tuo colore
personalizzato che potrai 
scegliere tra mille tinte
diverse.

Tra il dire e il fare.

24,90
 euro

Samsung E 1170 Tim, 
display da 1,5”, 65.000 colori, 
dual band, GSM, funzione 
mobile Tracker, messaggio SOS, 
torcia, sms, sistema operativo 
proprietario, giochi, T9, vivavoce 
integrato, sveglia, calcolatrice. 
Compreso Tim card 
con 5 euro di traffico - 1227081

99,00
 euro

Nokia X3 TIM, 
display da 2,2”, a 262.144 
colori, quad-band, edge, 
mms, e-mail, istant msn, 
java, lettore mp3 e mp4, 
radio FM, USB, fotocamera, 
video, memoria interna 
46 mb, esterna con micro 
SD fino a 8 GB, vivavoce 
integrato. Compreso Tim 
card con 5 euro di traffico  
1227024

59,90
 euro

Double Qwerty Lgm, 
Dual sim, quad-band, 
GPRS/WAP, bluetooth, 
radio FM, lettore MP3/
MP4, fotocamera, display 
250.000 colori, tastiera 
qwerty, lettore ebook, 
torcia led, mini USB, TF 
card 8 GB, due batterie 
nella confezione - 1233784

89,00
 euro

Navigatore GPS Lgm, 
display 4,3”, touch screen 16:9, risoluzione 450x272, Windows ce 
5.0, antenna GPS integrata con ricezione segnale in meno di 45”, 
USB 2,0, multilingua, voce di navigazione in italiano e altre lingue, 
supporta SD-MMC fino a 4 GB, visualizzazione foto in formato jpg, 
bmp, tng, gif, formati audio riproducibili: WAW, MP3, WMA, mappe 
europee in dotazione. - 1233785

Lanterna 
in metallo
decori assortiti, cm 
H. 11,5 base cm 7,5, 
colore Azzurro, Verde 
e Arancio - 1229933

3,90
 euro

da € 4,99
sconto -22%

Insetticida formiche
in polvere, conf. 200 gr - 
1220897

3,90
 euro

da € 4,50
sconto -13%

Vespicida 
in aerosol 
contro vespe 
e calabroni, 
conf. 750 ml - 
1206364

8,90
 euro

da € 10,10
sconto -12%

Insetticida sistemico 
in pastiglie, protezione fino a 
6 mesi, conf. 10 pz da 20 gr - 
1221362

4,99
 euro

da € 6,50
sconto -23%

Elettroinsetticida 
Insect Killer 
ad una lampada UV da 
7 W, campo d’azione 
m2 20 - 1229796

15,90
 euro

da € 19,90
sconto -20%

Elettroinsetticida 
Insect Killer 
a due lampade UV 
6 W, m2 30 1229793 € 19,90
10 W, m2 80 1229794 € 24,90
18 W, m2 150 1229795 € 29,90

19,90
 euro

A PARTIRE DA

Fiaccola in terracotta
diam. cm 14 1220552 € 0,99
diam. cm 17 1220567 € 2,49

0,99
 euro

A PARTIRE DA

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.
Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -30%
da € 49,90
sconto -30%

34,90
 euro

Elettroinsetticida 
potenza 15 W, ventola e lampada 
UV, dotata di supporto a muro, 
protezione IPX4 - impermeabile, 
per uso interno ed esterno, diam. 
cm 32xH.112 - 1231840

Zanzariere - Insect Killer

Zanzariera a pannelli per porte
in fibra di vetro profili in PVC, lavabili, H. 
cm 240, colore Antracite
4 pannelli, cm 100 1221461 € 16,90
5 pannelli, cm 120 1221462 € 23,90
6 pannelli, cm 150 1221463 € 29,90

16,90
 euro

A PARTIRE DA

Mercato S. Severino
Supermercati Mocia S.a.s. - P.zza Aldo Moro
(c/o C. Comm.le Città Mercato) - Tel. 089.82.83.009

Ceprano (FR)
Palmieri Fer.Line S.r.l. 
Via della Stazione, 7 - Tel. 0775.91.27.72

Portoferraio (LI)
Via della Ferriera, 9 
Tel. 0565.91.90.42 

Casalotti (RM)
Via Piedicavallo, 45
(ang. Via di Boccea, 794)
Tel. 06.61.90.59.55

Capena (RM) 
Via Tiberina, km 15,400 (ADIACENTE 
MOBILIFICIO PIERMARINI) - Tel. 06.90.73.602

Roma Collatina
Via Collatina, 412 (uscita G.R.A. 15 uffici finanziari 
800 mt. dentro G.R.A.) - Tel. 06.22.58.00

Guidonia (RM)   
Via E. De Filippo,1 angolo Via Roma 
(adiacente Multisala Planet) - Tel. 0774.37.80.39 

Pomezia (RM)
Via dei Castelli Romani, 22  
(dietro il grattacielo)  - Tel. 06.91.600.71 

Terni 
Via Maratta Bassa, 69/G (Km 3,00) - Tel. 0744.30.32.14

Velletri (RM)
Via Appia Sud, 152/154 - Tel. 06.96.19.50.90  

Codroipo (UD) 
Viale Venezia, 121 - Tel. 0432.90.64.26  

Viterbo 
Via Garbini, 81 - angolo Via Villanova - Tel. 0761.27.00.01

Trieste 
Via Valmaura 16/B (a 300 metri da Famila 
Uscita tang.Servola (Via Valmaura/Stadio) 
Tel. 040.83.33.503 

Latina 
Via Epitaffio, km 1 - Tel. 0773.66.67.66

Pordenone
Viale Venezia, 83 - Tel. 0434.55.54.13

TI RIMBORSIAMO IL DOPPIO DELLA DIFFERENZA! * SE TROVI LO STESSO ARTICOLO AD UN PREZZO INFERIORE 
ENTRO 30 GIORNI DALLA DATA DI ACQUISTO

BRICOFER TI RIMBORSA! Se hai acquistato in eccedenza oppure non sei convinto*

ENTRA NEL CLUB PREMIUM
É FACILE E GRATUITO
RICHIEDI LA CARD ALL’INTERNO 
DEL PUNTO VENDITA  


